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dotaci hl. m. Prahy v oblasti sportu pro rok
2026
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Ve Velké zasedací síni Nové radnice n Mariánském náměstí se ve čtvrtek 9. října 2025
uskutečnil informační seminář, kterého se účastnily přes dvě stovky zástupců sportovních
klubů, spolků a organizací působících v oblasti sportu a tělovýchovy. Cílem setkání bylo
představit aktuální Program podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze pro rok 2026.

„Praha se snaží přinášet nové možnosti a podporovat růst sportu na všech úrovních,“ říká radní hl.
m. Prahy pro oblast školství, sportu volného času Antonín Klecanda. „Seminář je příležitostí, jak
přiblížit žadatelům nejen filozofii programů, ale také detaily související s formálními náležitostmi
žádostí nebo detailní rozbor kriteriálních hodnocení. Dále také výhled ke zjednodušení celého
procesu a příprav na budoucí digitalizaci systému,“ doplňuje radní Antonín Klecanda.

Předseda Komise Rady hl. m. Prahy pro sport Vojtěch Pavlík ve spolupráci s Magistrátem hl. m.
Prahy uspořádal odborný seminář pro všechny žadatele v Programu podpory sportu a tělovýchovy v
hl. m. Praze pro rok 2026. Úspěšná akce nabídla přehled o novinkách v dotačním systému, včetně
rozdělení podpory mezi realizátory nebo aktualizované metodiky hodnocení žádostí a připravovaných
změn v jednotlivých opatřeních I–IV. Přes dvě stovky účastníků se také dozvěděli více o
harmonogramu řízení, alokacích i o plánované digitalizaci systému žádostí a vyúčtování, která se
spustí v roce 2027.

V neposlední řadě byl představen rámec rozvoje sportu v hlavním městě, dlouhodobé priority v
oblasti infrastruktury, spolupráce s městskými částmi, školami a sportovními svazy i další projekty
jako je Praha sportovní, Týden sportu zdarma či systémové otevření školních sportovišť veřejnosti.
Součástí semináře byla také závěrečná diskuse nebo možnost konzultací s jednotlivými členy Komise
Rady hl. m. Prahy pro sport.

„Naší vizí je otevřít sportovní možnosti pro všechny obyvatele Prahy. Projekty jako Praha sportovní a
Týden sportu zdarma ukazují závazek města k podpoře fyzické aktivity a zdravého životního stylu,“
dodává radní Antonín Klecanda.
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